
 

 

 
 

 

 

 استعن بالله ثم اجب عن الأسئلة التالية :

 درجات [ 4درجات ، )ب( درجتان ، )جـ(  4] ) أ (      :  السؤال الأول
 بين الإجابات المعطاه : حيحة منالاجابة الص) أ ( اختر 

 المركب الذي ٌحتوي على الروابط التساهمٌة والأٌونٌة والتناسقٌة هو : -1

 (CCl4) -د   (NH4Cl) -جـ  (MgCl2) -ب   (KCl) -أ  

 التهجٌن فً ذرة الكربون فً جزئ المٌثان من النوع : -2

 (dsp3) -د    (sp3) -جـ   (sp2) -ب   (sp) -أ  
 الروابط التً تتكون بٌن جزٌئات الماء وبعضها البعض روابط : -3

 فلزٌة -د    تناسقٌة -جـ     أٌونٌة -ب  هٌدروجٌنٌة -أ  
 فً الماء ٌتكون بٌن أٌون الهٌدروجٌن الموجب وجزئ الماء رابطة : (HCl)عند إذابة غاز  -4

 تناسقٌة -د   هٌدروجٌنٌة -جـ   أٌونٌة -ب   تساهمٌة -أ  
 : في كل مما يلي وابط الكيميائيةنوع الرحدد )ب( 
 ساق من الحدٌد -1
 أٌون الهٌدرونٌوم -2

 )جـ( علل لما يأتي :

تسااهمٌة نقٌاة بٌنماا تكاون تسااهمٌة  طبٌاة فاً  (Cl2)الرابطة الكٌمٌائٌة بٌن ذرتٌن كلور فً جزيء  -1

   (HCl)جزيء 
 تاذوب فاً الماذٌبات العضاوٌةتذوب المركبات الأٌونٌة فً المذٌبات القطبٌة مثا  االمااءو ولكنهاا    -2

 مث  االبنزٌنو
 الرابطة التناسقٌة نوع خاص من الروابط التساهمٌة -3

 (11Na)أكثر صلابة ودرجة انصهاره أعلى من الصودٌوم  (13Al)الألومنٌوم  -4

 
 درجات ، )ب( درجتان ، )جـ( درجتان ، ) د ( درجتان [ 4] ) أ (     : السؤال الثاني

 العلمي الدال على العبارات التالية :اكتب المصطلح ) أ ( 
  الفرق فً السالبٌة الكهربٌة بٌنهما ٌساوي صفر رابطة تنشأ بٌن ذرتٌن -1
 رابطة تساهمٌة تنشأ من مشاركة ثلاث أزواج من الإلكترونات بٌن ذرتٌن -2
اتحااد أو تاداخ  باٌن أوربٌتاالٌن مختلفاٌن أو أكثار امتقااربٌن فاً الطا اةو فاً نفاج الاذرة ٌنات  عنا   -3

   أوربٌتا ت ذرٌة جدٌدة متماثلة , تعرف بالأوربٌتا ت المهجنة
  رابطة تتكون عندما تقع ذرة الهٌدروجٌن بٌن ذرتٌن لهما سالبٌة كهربٌة عالٌة -4
 ما اسم النظرية التي قامت بتفسير تكوين كل من المركبات التالية :)ب( 
 الإٌثٌلٌن -2     فلورٌد الهٌدروجٌن -1    

  «نقطتٌن فقط مع ذكر مثا  لك  منهما»نظرٌة الثمانٌات  عيوبأذكر )جـ( 
 الرابطة سيجما والرابطة باي في نقطتين من اختياركقارن بين كل من : ) د ( 

و1-3ا  _____ 
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 اسم الطالب /


